«Фізіологія та біохімія рослин»
17. Які речовини найбільш розповсюджені  у хімічному складі рослин?

а) білки;
б) жири;
в) вуглеводи;
г) терпени.
18.* Вкажіть ознаки темнової стадії фотосинтезу:

а) відбувається у цитоплазмі;

б) починається з поглинання пігментами квантів світла;

в) починається зі зв’язування СО2;

г) відбувається синтез АТФ та НАДФН*Н;
д) відбувається використання АТФ та НАДФН*Н
17. Тургорним називають:
а) тиск протопласта на клітинну стінку;

б) тиск клітинної стінки на протопласт;

в) тиск на плазмолема, який утворюється концентрацією всіх розчинених у протопласті речовин;

г) тиск атмосферного повітря на клітинну стінку.
18.* Етилен сприяє:
а) залученню до меристеми поживних речовин;
б) розтягненню клітин;
в) поділу клітин;
г) дозріванню плодів;
д) впадання у стан спокою.
17. Сигналом для переходу бруньок у стан зимового спокою є:

а) зниження температури;
б) скорочення тривалості дня;
в) утворення плодів на рослині;
г) нестача вологи.
18.* Що таке дихальний коефіцієнт?

а) співвідношення кількості виділеного СО2 та затраченого О2 при окислені дихального субстрату;
б) кількість виділеного вуглекислого газу у перерахунку на одиницю маси;
в) оптимальна температура дихання;
г) час окислення однієї молекули глюкози
17. Загальне рівняння фотосинтезу:
а) 6СО2+6Н2О=С6Н12О6+6О2;
б) СбН12Об+6О2= 6СО2 + 6Н2О;
в) СбН12О6+6Н2О= 6СО2 + 6О2;
г) 6СО2+6О2=С6НІ2О6 + 6Н2О.
18.* Який гормон є причиною більшості типів рухів рослин?
а) ауксин;
б) цитокінін;
в) гіберелін;
г) етилен.
17. Основними обмінними іонами між кореневою системою і ґрунтовим поглинаючим розчином є:
а) Ca2+ і SO42-;
б) H+ і HCO3-;
в) K+ і  Cl-;
г) H+ і HCOO-.
18.* Цитокініни сприяють:
а) залученню до меристеми поживних речовин;
б) розтягненню клітин;
в) збільшенню міжвузлів;
г) поділу клітин;
д) впадання у стан спокою.
17. Які ознаки світлової стадії фотосинтезу:
а) відбувається на мембранах тилакоїдів;
б) відбувається у стромі хлоропласту;
в) починається з поглинання пігментами квантів світла;
г) починається зі зв’язування СО2;
д) відбувається використання АТФ та НАДФН*Н.
18.* Абсцизова кислота сприяє:
а) залученню до меристеми поживних речовин;
б) розтягненню клітин;
в) збільшенню міжвузлів;
г) поділу клітин;
д) впадання у стан спокою.
17. Первинним акцептором вуглекислого газу у С3-рослин є:

а) рибулозо-1,5-біфосфат (РБФ);

б) рибулозо-5-фосфат (РФ) ;

в) фосфоенолпіруват (ФЕП);

г) оксалоацетат;
д) малат.
18.* Етилен сприяє:

а) залученню до меристеми поживних речовин;

б) розтягненню клітин;

в) поділу клітин;

г) дозріванню плодів;
д) впадання у стан спокою.
17. Які продукти світлової стадії фотосинтезу використовуються у темновій?

а) АТФ;

б) НАДФН 
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Н+;

в) ФАДН2;

г) кисень.
18.* На якій стадії розвитку рослини найбільш вразливі до умов середовища?

а) ембріональний;

б) ювенільний;

в) зрілість;

г) розмноження;
д) старість.
17. Яке твердження є НЕ вірним?
а) рослини  дихають  і на світу, і у темряві;
б) рослини  на світлі не дихають, а лише фото синтезують;
в) кисень не використовується при гліколізі;
г) сухе непроросле насіння також дихає.
18.* Гормоном механічного стресу є:
а) ауксини;
б) цитокініни;
в) абсцизова кислота;
г) етилен;
д) гібереліни.
17. Сухе насіння має дуже низьку інтенсивність дихання тому що:
а) майже зневоднене;
б) не має ферментів дихання;
в) готується до фотосинтезу після проростання;
г) крізь насіннєву шкірку майже не надходить кисень
18.* Який елемент сприяє  швидкому підвищенню тургора клітин та максимально накопичується до моменту зацвітання?
а) кальцій;
б) калій;
в) магній;
г) натрій.
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